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Warsztaty plastyczne 
Potrzebne materiały:
· rolka po papierze toaletowym;
· krepina lub bibuła;
· kolorowy papier, kredki lub flamastry; 
· pompony (dwa większe i dwa mniejsze);
· klej, nożyczki.
Rolkę po papierze toaletowym obkładamy kolorowym papierem lub bibułą, starannie przyklejając. Jeżeli do obłożenia użyliśmy kolorowego papieru, wówczas za pomocą kredek lub flamastrów rysujemy wzór przypominający smocze łuski. 

Z czerwonego papieru wycinamy dwa smocze zęby. Przyklejamy je obok siebie wewnątrz rolki. Tak aby wystawały na zewnątrz. 

Od zewnętrznej strony rolki, przy kłach przyklejamy dwa mniejsze pompony. Będą one nozdrzami smoka. Za nimi w niewielkiej odległości przyklejamy dwa większe pompony. To będą oczy smoka. Na oczy można przykleić źrenice wycięte z kartki papieru. 

Paski krepiny (5-8) tniemy na około 8-10 centymetrowe odcinki, o grubości do 0,5 centymetra. Następnie wklejamy je obok siebie wewnątrz rolki po papierze toaletowym. Wklejamy je w głąb na maksymalnie 1 centymetr tak aby pozostała cześć swobodnie zwisała z przodu. Staramy się w ten sposób obkleić cały otwór od strony kłów. 

Gdy dziecko będzie dmuchać od drugiej strony rolki, kolorowe paski krepiny będą falować niczym płomienie z paszczy smoka. 

Gotowe dmuchawki zabierzcie ze sobą na Smoczą Paradę, która 25 maja przejdzie ulicą smoczą. Stratujemy o godzinie  12:00  ze Skweru Józefa Rotblata.    

